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⼈材採⽤・⼊社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社︓東京都新宿区、代表取締役社⻑︓鈴⽊孝⼆）が運
営する”派遣型のアルバイト”を集めた求⼈サイト『エンバイト』（ https://hb.en-japan.com/ ）上で、サ
イト利⽤者を対象に「⺟の⽇・⽗の⽇のプレゼント」に関するアンケートを実施。2,539名から回答を得ま
した。以下、結果をご報告いたします。

■ N o . 3 1 1 1
■ 2 0 2 0 年 5 月 8 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

★

調査結果 概要

■調査結果 詳細

1︓ ⺟の日にプレゼントを贈る⽅は71％、父の日に贈る⽅は47％。
「どちらも贈る予定なし」が3年連続で増加。（図1、図2）
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ー『エンバイト』ユーザーアンケートー

⺟の日にプレゼントを贈る⽅は71％、 父の日に贈る⽅は47％
「どちらも贈る予定なし」が3年連続で増加。

★ ⼈気のプレゼント、⺟の日は「カーネーション」、父の日は「お酒」や「⾐類」。

プレゼントの予算は、⺟の日と父の日でほぼ同額。★

「今年の⺟の⽇・⽗の⽇にプレゼントを贈る予定はありますか︖」と伺ったところ、⺟の⽇にプレゼントを
贈る方は全体の71%（両方贈る予定あり︓45％、⺟の⽇のみ贈る予定あり︓26％）。一方で、⽗の⽇にプレ
ゼントを贈る方は47%（両方贈る予定あり︓45％、⽗の⽇のみ贈る予定あり︓2％）でした。「どちらも贈
る予定なし」は3年連続で増加しました。

⺟の日・父の日のプレゼント調査2020

★ ⼦どもから欲しいプレゼント、⺟の日と父の日共に「"ありがとう"の⾔葉」が第1位。

【図1】今年の⺟の日・父の日にプレゼントを贈る予定はありますか︖
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【図2】今年の⺟の日・父の日にプレゼントを贈る予定はありますか︖（2017年からの⽐較）

「⺟の⽇・⽗の⽇両方プレゼントを贈る予定有り」「⺟の⽇のみプレゼントを贈る予定あり」「⽗の⽇のみ
プレゼントを贈る予定あり」と回答した方に予算を伺ったところ、⺟の⽇、⽗の⽇共に「5000円以上〜1万
円未満」（⺟の⽇︓40％、⽗の⽇︓37％）が最多でした。プレゼントを贈る割合に違いはあるものの、かけ
る予算に差異は⾒られませんでした。

2︓プレゼントの予算は、⺟の日と父の日でほぼ同額。（図3）

【図3】「⺟の日・父の日両⽅プレゼントを贈る予定有り」「⺟の日のみプレゼントを贈る予定あり」
「父の日のみプレゼントを贈る予定あり」と回答した⽅に伺います。

プレゼントにかける予算を教えてください。
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※小数点以下を四捨五⼊しているため、必ずしも合計が100にならない。

6%

8%

8%

9%

26%

27%

40%

37%

20%

19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⺟の⽇

⽗の⽇

2000円未満 2000円以上〜3000円未満 3000円以上〜5000円未満
5000円以上〜1万円未満 1万円以上



Copyright(c) 2020 en-japan inc. All Rights Reserved.

■ N o . 3 1 1 1
■ 2 0 2 0 年 5 月 8 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

【図4】「⺟の日・父の日両⽅プレゼントを贈る予定有り」「⺟の日のみプレゼントを贈る予定あり」
と回答した⽅に伺います。今年の⺟の日に贈るプレゼントを教えてください。（複数回答可）
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【図5】「⺟の日・父の日両⽅プレゼントを贈る予定有り」「父の日のみプレゼントを贈る予定あり」
と回答した⽅に伺います。今年の父の日に贈るプレゼントを教えてください。（複数回答可）
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3︓⼈気のプレゼント、⺟の日は「カーネーション」、父の日は「お酒」や「⾐類」。（図4、図5）

「⺟の⽇・⽗の⽇両方プレゼントを贈る予定有り」「⺟の⽇のみプレゼントを贈る予定あり」「⽗の⽇のみ
プレゼントを贈る予定あり」と回答した方にプレゼントするものを伺ったところ、⺟の⽇は「カーネーショ
ンなどの花」（44％）が最多、「その他」（21％）の回答では、「ハンカチ、雑貨」、「手作りのお菓子」
などが⾒られました。

⽗の⽇は「お酒」（31％）、「靴下・下着・パジャマなどの衣類」（29％）が⼈気でした。 「その他」
（23％）の回答では、「趣味のゴルフグッズ」、「ウォーキングシューズ」などが⾒られました。それぞれ
選んだ方のコメントもご紹介します。
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【図6】「⼦どもがいる」と回答した⼥性に伺います。
⺟の日にご⾃⾝が欲しいプレゼントは何ですか︖（n数︓1069名／複数回答可）

4︓⼦どもから欲しいプレゼント、⺟の日と父の日共に「"ありがとう"の⾔葉」が第1位。（図6、図7）

「子どもがいる」と回答した方に⺟の⽇、⽗の⽇に欲しいプレゼントを伺ったところ、第1位は男⼥共に「”
ありがとう”の⾔葉」（⼥性︓49％、男性︓43％）でした。第2位も男⼥共に「一緒に過ごす時間」（同︓
25％、27%）、第3位は⼥性が同率で「カーネーションなどの花」（23％）と「手紙」（23％）、男性が
「お酒」（17％）でした。

＜⺟の⽇のプレゼントについて＞

「カーネーションなどの花」を選んだ方のコメント

・自分ではなかなか買わないものだから。 （27歳⼥性）

・⺟はお花が⼤好きなので、毎年、花屋さんで、イチオシの鉢付きのお花を選んでいます。 （40歳⼥性）

＜⽗の⽇のプレゼントについて＞

「お酒」を選んだ方のコメント

・⽗はお酒が好きなので毎年ワインやウイスキー、⽇本酒などをプレゼントしています。 （22歳⼥性）

・自分も飲むし、一緒に楽しめるから。（31歳男性）

「靴下・下着・パジャマなどの衣類」を選んだ方のコメント

・物持ちが良く、普段自分で買わないので、こういう⽇にプレゼントしています。（19歳⼥性）

・何歳になっても⾒た目を気にかけてほしいため。 （30歳男性）
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https://corp.en-japan.com/
〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL︓03-3342-6590 FAX︓03-3347-8525 MAIL︓en-press@en-japan.com

広報担当︓⼤原、松⽥、清⽔、⻄春本ニュースリリースに関する問合せ先

【調査概要】
■調査方法︓ インターネットによるアンケート
■調査対象︓『エンバイト』 （ https://hb.en-japan.com/ ）を利⽤しているユーザー
■有効回答数︓2,539名
■調査期間︓2020年3月26⽇ 〜 4月22⽇

”派遣型のアルバイト”を集めた求⼈サイト『エンバイト』

派遣型のアルバイト情報をご紹介する、キュレーションアルバ
イトサイトです。時給1200円以上をはじめ、単発＆⽇払いや
時短シフトなど、さまざまな働き方に合う、派遣会社ならでは
のアルバイト情報を多数掲載。従来型の検索による探し方だけ
ではなく、AIを使ったレコメンドに加え、編集スタッフが探
し出したおすすめ情報をお届けします。また「応募」の⼼理的
なカベを越えやすいように、募集先企業側からも「面談確約」
や「応募歓迎」が届く仕組みを加えました。

https://hb.en-japan.com/

【図7】「⼦どもがいる」と回答した男性に伺います。
父の日にご⾃⾝が欲しいプレゼントは何ですか︖（n数︓457名／複数回答可）
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